
ZALOG
Po nekajkratnem premoru so v

avli osnovne šole Adolfa Jakhla v
Zalogu spet organizirali pustno
maškarado za učence. Maškarade se
je udeležilo veliko število pustnih
šem, najboljšc pa so bile nagra i.
Sodeč po številu in razigranosti iî -
katerih prav domiselnih mask, lahko
sodimo, da bo ta narodni obtčaj pri
nas še živel.

Ob mednarodnem prazniku 8.
marcu - dnevu žena, je bila v kino
dvorani v Zalogu proslava, na kateri
so sodelovali učenci zaloške osnov-
ne šole in mešani pevski zbor iz Za-
loga. S pestrim programom so pri-
pomogli, da so zaloške ženske za ne-
kaj časa pozabile na kopico svojih
vsakdanjih obveznosti. Na pioslavo
je prišlo precejšnje število žensk s
področja KS Zalog.

Vzporedno z dnevom žena so se
pred nckaj leti tudi v zaloški copa-
taiji pripravili na svoj praznik in z
njimi poveznim izletom v neznano.
Zdaj že nekaj let zaloško copatarsko
društvo dcluje ilegalno v bližnjem
bifeju ali v klubu upokojencev. Iz
tega lahko sklepamo, da so postale
zaloške žene preveč ,,stroge" in nji-
hovi možje obujajo samo še spo-
mine, kako so bili včasih vsaj en dan
v letu ,,svobodni".

V srednjeročnem načrtu za KS
Zalog je predviden nov betonski
most čez Ljubljanico, ki bi po da-
našnjih ocenah stal ok. milijardo sta-
rih dinarjev. Sedanji most jc lesen in
razmeroma ozek, novi pa naj bi bil
nckoliko širši, s čimer bi se izognili
pogostim prometnim nezgodam na
tem nepreglednem mestu, istočasno
pa bi bUa poleg propustnosti urejena

tudi nosilnost tega mostu, ki je sedaj
premajhna za sodobna vozila.

Lutkovna skupina iz Zadvora je
uspešno gostovala v Zalogu z dvema
kiajšii .a lutkovnima igricama, ki sta
gleda!oc prijetno navdušili.

1. marca ob 2. uri zjutraj je na
žclezniški progi med Lazami in Za-
logom v neposredni bližini že-
lezniškega mostu čez Ljubljanico
strahovito počilo in iz spanja so se
presenečeni zbudili mnogi oko-
ličani. Zgodila se je nestcča: zaletela
sta se tovoini vlak in lokomotiva.
Strojevodja lokomotive je podlegel
poškodbam, poleg tcga pa je nastala
tudi precejšnja gmotna škoda. Pre-
kinjen je bil promet v obe smeri in
je stekel šele v popoldanskih urah.
Razbitine vagonov še vedno ležijo v
bližini mesta nesrečc. Koliko časa
še?

Novozapadli sneg je povzročil
mnogo zastojev v prometu. Člani
štaba civilne zaščite so vso noč z 9.
na 10. marcc dežurali, če bi sneg še
intenzivno padel in bi grozila večja
gospodaiska škoda pa bi bila po-
trebna organizirana pomoč.
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